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Tun 1. Ky6

O6bey kyOa pasen 24+/3. HaiiauTe ero AHarosams.

) SRR Vi Sy

Pemenne.
Eciu pedpo Kyda paBHO @, TO ero 00beM H JHATOHATE JAloTca hopMyIamH V = ¢ H d = av/3. ClegoBatensHo,

& = (aV3)? = &*-3V3 = 24/3.3V3 = 216.

Toraa AHaroHaTh PaeHa 6.



Tun 2. NpamoyronebHbIM Napannenenunen

OgHa M2 TpaHeH NPAMOVIONRHOTO [apalielenHnela — KBaJpal. [HAaroHams
napaiIelenHeJa paBHa /8 H 00pasveT ¢ IUIOCKOCTBKO 3TOH rpaHu yroa 45°. Haiiaute oGneM
MapaIeNIenHIe 3.

Pemenme.

PeOpo mapalielenHmena, Jekalllee HAMPOTHE YIma B 45°, paBHO V/8sind5° =2, mockomsky o0pasyeT ¢ 3aJaHHOM
JHATOHATBI) H JHATOHATBK) OJHOH M3 IpaHeH (3Ta IpaHb ABIAETCA KBAIPAaTOM IO VCIOBHIO) PABHOOSIPEHHEIH TPEVIONBHHE.
JHaroHans rpaHH, KOTOPad ABTACTCA KE3JPAaTOM. TOKE PaBHA 2. SHAUHT, IUTOIIATE 3TOTO KBAaJpara PAaBHA IIOJIOBHHE MPOH3BEIeHHA

1 -
AuaroHanedt § = _ -2.2 = 2. Toraa odbeM napaienennnena pases V =2-2 =4,



Tun 3. 3nemMeHTbl COCTaBHbIX
MHOrorpaHHMKOB

Ha puCVHKe H200pax€H MHOTOTPAHHHK, BCE JEVIPAHHEIE VIVIBI MHOIOTPaHHHKA IIPAMEIS.
HaliquTe KBaapaT pacCTOAHHSA MEKIY BEPIIHHAMHE B H D, . D, i

Pemenne.
PaccMOTpHM IPAMOYTOIEHEIH TpeyToabEHK BCyD,. ITo Teopeme ITrdaropa =
i T O
BD3 = BC} +C\D3 = BC* + CC2 + (C1C2 + D3C3) > =9+ 1 +4 = 14, A
D.!
il
OteeT: 14. 27 Ty




Tun 4. 'Nnowaab NoBEPXHOCTU
COCTaBHOIMo MHOrorpaHHuKa

HafiguTe mI0I0ags MOBSPXHOCTH MHOTOTPAHHHKA, H300PAKEHHOIO HAa PHCVHEE (ECE JBVTPAHHEIC VITIBI |
"\ l
IIpPAMEIE). /IT

(S

(o)
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Pemenne.
[Inomade NOEepXHOCTH 237aHHOTO MHOTOTPAHHHKA P3aBHA pA3HOCTH IUIOINATH IOBEPXHOCTH INPAMOVIOIBHOIO
MapanienenHnesa ¢ peopams 2, 3. 1 H J8vX III0M3JeH NpAMOYTOIEHHKOE CO CTOPOHAMH 2, 1:

7 X8

)

34+2:2:-14+2:3:-1-2-2:-1=12+6=18.



Tun 5. O6bem cocTaBHOro MHOrorpaHHMKa

HaiiguTe 00peM MHOTOIPaHHHKA, H300pa/KeHHOTO Ha PHCYVHKE (BCe JEVTPaHHEIE VITIEI IPAMEIE).

Pemenme.
O0BeM JaHHOTO MHOTOIPAHHHKA PaBeH CyMMe 00BeMOE MapalTelelIHIe 0B co cTopoHaMH (3, 3, 3), (6, 3. 3) u (1, 3, 5):

V=V+V+V3=5:3:3+6-3-3+1:3-5=45+54+15=114.



Tun 6. Npnama

I'pasei0 mapanienenHnesa ABIAeTCE pOMO O cTOpoHOH 1 H ocTpemM vimioM 60°. OgHO H3 pedep

IapalieIenHne a COCTABIAeT € 3TOH rIpaHelo yroa B 60° u papso 2. Hafioute oOpeM ’
MapasIeIenHIea.

Pemenmne.

O0wenM napamtenenunesa V = Sh= SLsina, rae § — miIomans OJHOH H2 IpaHeH. 2 L — aTHHA pedpa. COCTABIAIOMIETO C
3TOH rpaHei0 yron o. IIlnomaze pomOa ¢ ocTpelM yraoM B 60° paBHa JByM IUTOMIAZAM PABHOCTOPOHHEIO TPEYTOIBHHKA.
Breraucam odBeM:

\.""3 V/:i 3

V= 2. ==,
2 2 2



mun 7. lNupammnpa

B npaeunbpHOH YeTHIPEXVTONBHOH NHpaMHIe OOKOEOE pedpo paBHO 22, a TaHTeHC VIIa MEXKIY OOKOBOH TIpaHBI H
IIIOCKOCTBIO OCHOBAaHHA paseH V 14. HaliTH CTOPOHY OCHOBAaHHSA MHPaMHIEL

Pemenne.
Beegén 0003HA4YeHHA VIVIOB, KaK MOKA33aHO HAa pHCVHEKe. [IveTe R — ITHHA IOJIOBHHEL
JHAroOHATH. B CHIY CBA3H OCHOBHEIX VIVIOE E NPAaBHIBHOH IMHPAMHTE:

tga =tgf/v2 =7,
TIO3TOMY
a=V2R=+v2-lcosa.

BreramHcTIM COS O

r §

a2 / 1 l

COSUX = 5 - — 3
\:’ tg' o | \.’/8

[Tomy4aexn, 910
’ 1

a=V2-lcosaa=v2-22-— =11.
Vv



Tun 8. KombnHauum tTen

Bepmmna 4 xy6a ABCDA B C,D; ¢ pedpon 1,6 gB19eTCa LEHTPOM Chepsl,
IPOXOJAIeH Yepes TOUKY Aq. HaHaute nromans S 4acTH cheprl, cofep:xameHcsa

EHVTPH Ky0a. B oTBeTe 3anummTe Benu4HHyY S/ 7.

Pemenne.
Tak Kak peOpo Ky0a paEHO pagHycy cdeprl B Kyde cogepxurcs 1/8 9acTs cdepsl H, COOTEETCTEEHHO, 1/8 ee MOBepXHOCTH,
PaBHaA

| | 5y T >
S=—--47R*= —-1,6°=1,28~.
8 8 2



Tun 9. Unnnnupp

OaHa UHIHHIPHYECKAa® KPY:KKa BIBOE BEIIIE BTOPOH. 3aT0 BIOPaf B e
moaTopa paza mmpe. HaHiuTe OTHOINEHHE 00BeMa BTOPOH KPVAEKH K

00BeMy IepBOH. [Soscce e

o e ——

Pemenmne.
O003HaYHM ILTOMAIE H BBEICOTY BIOPOH KPYAKH 32 57 H V2. Toraa odpeM IepEOH KPYKKH

, 2 .. A2 8
Vi=8H = JTR['Hl —ﬂ(%Rz) 2H3 — 6‘/3.

Toraa




Tun 10. KoHyc

[Tnomans NOTHOH MOBEPXHOCTH KOHyCa paeHa 12. TlapaniesHO OCHOBAHHIO KOHYCA NIPOBEISHO
CeueHHe, Jellimiee EBICOTY B OTHOIGHHH 1:1, CYHTag OT EepmIHHBEI KOHYVca. HaHIHTe III0IATE
MIOTHOH MOBEPXHOCTH OTCEIEHHOTO KOHYCA.

Pemenne.

HICXOIHEI H OTCeYeHHBIH KOHVC MOT00HE! ¢ KoaddHIHeHTOM Moo 2. [110ma s NoEepXHOCTeH OTOOHEIX Tel OTHOCATCH
KaK KBagpaT kosdhdmmmeHTa momodHa. [103TOMY IIIOINATE OTCEYEHHOrO KOHyca B 4 paza MeHBIIe IUIOIATH NOBEPXHOCTH
HCXOTHOTO. TeM CaMEIM, OHA PaBHA 3.



Tun 11. Wap

Pazmycel Tpex mapoe paese! 6. 8 H 10. HafianTe paguyc mapa, 00beM KOTOPOTO PaBeH CyMMe HX 00BeMOE.
Pemenne.

2 4 5 _
OO6BEM mapa BEMHCIAETCE 10 GopMyne V = LR [ToatoMy cyMMa 00OBEMOE TPEX IIAPOE PAaEHA

4 i 4 3 4 3 4 3 /a3 3 3 4 3 ) 4 3
6 .8 107 = 27 (3P 47 4 5°) = 23.6° = 127,
3n6+37r8+37r 10 321' (3744 4+57) 37: 6 3n’l

CriegopareIsHO, HCKOMEIH pagHyC paBeH 12.



